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EXN: otE2AL D
HM: JLE2 WEY S$E(NEULSE/E2)
Rl NYEe2 sz (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 90,000
= 1,827,775
25, sHEEZ RAESE 1,347,775 929,749 418,026
201 Bt 49d]| 57,940 38,724 19,216
01 AP 22| H| 5,900 5,420 480
OsS L +oiHE 42 282 98t STHA
ul| 8,000 x6H 70 3,360
ONYER P2 282 918 S2oH4Y|
8,000 x6H 30 1,440
OHEZAF E=E4H R 50,000 x10= 500
OSIIEEX #¢ 25,000 128 x2 A 600
02 =224 H| 52,040 33,304 18,736
OEzE4+g2 1z & 240 FU
1,420& %150 204 *7CH 29,820
OgEZE: 9 2A)| 58 L MYLHE
900,000 =7 CH 6,300
OEREAX=Z2 SEHI(24D]) SX2eldl
200,000 x12& 2,400
OMAZH|I(&ZD]) =2l 600,000 *5CH 3,000
OB H5E =FHI| 2| L S AtHI
300, 000 «2CH 600
OS2 J|I| a2y (3gs S)
1,630 %204 =18 «2[H 1,174
OEIZEY BFNEEEZ 50,000& *5CH 250
ONM&E&Y B2 dIR2S 36,000 x12& 432
OMAEZEH B2 4ER2
48,000 x12& 576
OgoIEsY CCTV &JIe=2
16,000& =128 *39JH A 7,488
202 o4 | 5,520 4,710 810
01 2Ll 5,520 4,710 810
SAZAIYI WS A2 2 LHAHI(22)
70,000 *3H *23] 420
OEZ&22 € Ws 248 2 LAY (22])
70,000& 3«10 2,100
Oz 4223 2|
20,000& x5 30 3,000
206 M = Hl 127,075 64,575 62,500
01 X2 H| 127,075 64,575 62,500
OE=222842 NP (ZUgotAZ E)
15,0002 *1,500 &L 22,500
OERE4+8 HUTR(L2E) S 7Y
100,000 x30= 3,000
OZ% ,=sHEZ2 B2 2L (0tA2 2
o=) 70,000& *150m* 10,500
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X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O80t sHEEZ 310sd ERFUISAH(ZE
Z4a) 13,000, 000& 13,000
405 TtabH S| 20,000 14,500 5,500
01 AL ESFH S 20,000 14,500 5,500
OM&ExgE Jdold 7 (50)
4,000,000& «5CH 20,000
CEwd Y M JHE 50,000 114,000 A 64,000
401 AIEHI L 201 50,000 114,000 264,000
01 A& Hl 50,000 114,000 A 64,000
OLFWg UM A (SHI8L S 44
w) 5,000,000& =44 2~ 20,000
OHET M3Z AL A (BEW S 4
JHw ) 30,000,000& =14 30,000
TENSH(EE S1) A2 HENEAY 400,000 0 400,000
401 AIEHI L 201 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
O=RE205¢d (&8 Sw) AETE dEMSA
gd(geizaa) 400,000,000 =14l 400,000
CEwe 8331 S 3w FUHHMAEHEA 50,000 0 50,000
< 20,000
[ia 30,000
401 A& HIZ 201 8] 50,000 0 50,000
< 20,000
e 30,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OLsn2 8Sh S 3HD HLONAGEY
50,000,000 » 14! 50,000
< 20,000
[ia 30,000
25, sHEZZ RAES(EX) 70,000 0 70,000
< 70,000
401 Al HIZ 2018 70,000 0 70,000
< 70,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
Ostud L2 A2 ZHAIE &
20,000,000& 20,000
< 20,000
OdldH =552 &2 HES 50,000,000& 50,000
< 50,000
Age=z e & FHdl 6,291,000 427,000 5,864,000
s 2,800,000
< 103,000
[ia 3,388,000
2, s50Ekz 0I2EX 24 40,000 40,000 0
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HH: JNYER DY S#F(WSLER/E2)
el NWER HE «* F CERED
= (o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
TAIEHI &R 40,000 40,000 0
01 A& HI 40,000 40,000 0
Oz, sHEZZ 0I2EXE4Y
25,000& «1,600m’ 40,000
E2 HEAE & HAsZE &1 68,000 26,000 42,000
401 AIEHIZL 2 0] 68,000 26,000 42,000
1T A& HI 68,000 26,000 42,000
OEZ HASZE E=3A
1,000,000 *109H £ 10,000
Ogtgdg ZNLits HASZE EX3A
13,000, 000& 13,000
OZ0FH WHOE HASZE EX3SA
15,000, 000& 15,000
OT2EXT Jdl 2 DHSA (REESHIL)
3,000,000 *100H 2 30,000
SHAMY CHIIAIE , 0HIlZ2 XA 1,180,000 0 1,180,000
401 AIEHI L 20HYI 1,180,000 0 1,180,000
01 A& HI 992,000 0 992,000
OfATHE UIIAE £ Iz (HHE2) &X
A e 460,000,000 = 14! 460,000
Ol UIIAE 2 HIZ(KNEE) XA
& 532,000,000 » 14! 532,000
02 2eltl 188,000 0 188,000
OcH&THE CHIIAIE & UIZ2 EXIAMY HE
MY 188,000, 000& * 14 188,000
SE MAHXABEZ SHEHAY 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,000,000 0 1,000,000
as 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
Ot (MY ABEZ SHTAY
1,000,000, 000& 14! 1,000,000
s 1,000,000
sEg~gde AZBE2 HESAM 1,500,000 0 1,500,000
s 1,500,000
401 Al HIZ 2018 1,500,000 0 1,500,000
as 1,500,000
01 A& HI 1,500,000 0 1,500,000
Ogtge~-3adse AaEZ WS A
1,500,000, 000& 14! 1,500,000
s 1,500,000
N2+ LEXAAY (AA) 100,000 287,000 A 187,000
as 100,000
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HE: NYER DEY HE(RELSFH/E2)
el NWER HE «* F CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
403 XX SHHS K20 & 100,000 287,000 A 187,000
Fag 100,000
02 BI2SHUSXAN2EAEAIEHI 100,000 287,000 A 187,000
OgHE~gZ X AHAY
100,000,000 =14l 100,000
Fag 100,000
20t sHEEZ 30654 SIELEIAS 500,000 0 500,000
401 Al EHI L 204 500,000 0 500,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
Od0t sSHEE 2 6 (HE~XIH) SLE
2 Ab 500,000,000& 500,000
HASZE X (EX) 95,000 74,000 21,000
o= 95,000
401 Al HI L 2 0HHI 95,000 74,000 21,000
= 95,000
01 Al&H| 95,000 74,000 21,000
O HASZE AXIAFY (9HA)
95,000,000 95,000
o= 95,000
NAZZDRA-Z T 154682t SIIH A2 A B A 500,000 0 500,000
401 Al HI L £ 0HHI 500,000 0 500,000
01 Al& H| 500,000 0 500,000
OQIAAZTZA~ZEI1SH2 sIH AP EZZ I
B AH(2021 2010l S, felzs4al)
500,000, 000& 500,000
LEaH OFA~E H2E E&2 A 800,000 0 800,000
401 AIEHIZL 201 Y| 800,000 0 800,000
01 A& H| 800,000 0 800,000
OUHAE ot~ EH2E e =2 HEAIY
800,000,000& 800,000
StEFT SH~AS2 A= HAAY 300,000 0 300,000
401 Al HI L 2 0HHI 300,000 0 300,000
01 Al& H| 300,000 0 300,000
OetEF? SA8~-AS?2 T2 HAAY
300,000,000& 300,000
METU RS SHIFH 2 A A 8,000 0 8,000
= 8,000
401 Al HI L £ 0HHI 8,000 0 8,000
= 8,000
01 Al& H| 8,000 0 8,000
OMaa =y SHIFHZAIE EXAY
8,000,000& 8,000
=} 8,000




AN ALY

HH: JNYER DY S#F(WSLER/E2)
el NWER HE «* F CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SN Y= s Usd2Y &8 AMd 200,000 0 200,000
s 200,000
401 Al HI R 201 I 200,000 0 200,000
s 200,000
01 A& Bl 200,000 0 200,000
Ol 9= st Usd2Y ZdAY
200,000,000 =14 200,000
s 200,000
FAEETE2Y Heol E579Y e 70,000 0 70,000
OHElol2s 32 HAAS (RHA) 70,000 0 70,000
401 AIEHI L 20 70,000 0 70,000
01 A& tl 70,000 0 70,000
OANEEHEZ tEXZ0l EXAY
7,000, 000& * 100 & 70,000
= ZHY U (MY /5 - &) 16,934,320 15,902,889 1,031,431
= 3,270,000
< 3,675,500
[ia 9,988,820
M==X el 2,647,000 0 2,647,000
==Xl etM &I CHALY 147,000 0 147,000
401 A& HIZ 2018 147,000 0 147,000
01 A& HI 147,000 0 147,000
OAZ el M=Kl ™A CtALS
147,000, 000 147,000
HotXl7 NESE2 HEAIS (HSAY) 1,500,000 0 1,500,000
401 Al HIZ 201 I 1,500,000 0 1,500,000
01 A& HI 1,413,000 0 1,413,000
OdsIX7 XNExE2 HeEAd
1,413,000, 000& 1,413,000
02 Zteltl 85,000 0 85,000
O = XNEFEZ HLAY At 2eld]
85,000,000& 85,000
03 Al 2 THHI 2,000 0 2,000
Oz XNEFEZ HLAE AILZR20UH]
2,000,000& 2,000
AMEIR ANESEZ HL A (HEALY) 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HI K 201 I 1,000,000 0 1,000,000
01 A& Bl 923,000 0 923,000
OXEIZR NESEZ HLAS
923,000,000 923,000
02 Zteltl 75,000 0 75,000




SN GEALD
HE: s B LS (sHY

@2 ==X 2l (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMEXF XNESE22 LAY At 2eld]
75,000,000& 75,000
03 Al 2 THHI 2,000 0 2,000
OUBXF XNE=EZ HLAE AILZR20H]
,000,000& 2,000
X Eel K= JIerEl 518,300 0 518,300
IIHSNEEZ SILEAY (MEAY) 400,000 0 400,000
401 AIEHI L 201 280,000 0 280,000
01 Al H 280,000 0 280,000
OJlIAstE&dz & ZZAMY 280,000, 000& 280,000
403 MtXISHHS =0l & 120,000 0 120,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL H 120,000 0 120,000
OJAEEZ SXTFHMS(SHEZSAL
120,000, 000& 120,000
e AXNHeIAG(SI12S0l e 2 [EA 118,300 0 118,300
(M EAY)
403 XIS E X201 E 118,300 0 118,300
02 SO 2SO HEHAHE X 2 E AL H 118,300 0 118,300
Ot 24XT UW7E BN
118,300,000 118,300
ST EHE 805,000 0 805,000
I=MEolT(sEMaEsd ) (M) (HeAY) 805,000 0 805,000
401 A& HIZ 2018 505,000 0 505,000
01 A&l 502,000 0 502,000
Os=sZEMdaastd I At 502,000,000 502,000
03 Al 2 THHI 3,000 0 3,000
O=sZdasadIEHIAE AIZ=20dl
3,000,000& 3,000
403 A X EHHS =0l A 300,000 0 300,000
02 SO 2SOIlCHEH A2 X 2 & A I 300,000 0 300,000
Os=MEsATH AL (SHES A
300,000, 000& 300,000
St ol CH 24 At 20,000 0 20,000
StUHHl S0 e 20,000 0 20,000
401 Al HIZ 2018 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OIS 2 ArS H 20,000,000 20,000
ZXEe 36,000 941,000 A905,000
ZXEel sX2el 36,000 36,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 36,000 36,000 0
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X{ XH -
S =

x
Ju
N
tol
O
o
%
02

el e (&2 &H)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 36,000 36,000 0
OZ3XN&EeXN? =2, =2 FHl s S
2/l 2,000,000 *90H 2 18,000
OEJIEHEHIXI# A2 |X22/tl
2,000,000 *9H 2 18,000
FClAIE HE = 3,709,750 5,697,619 A 1,987,869
< 2,698,000
s 1,011,750
B M7 22 AE HES(HEAY) 700,000 400,000 300,000
< 560,000
s 140,000
401 Al HI X 2018 700,000 400,000 300,000
< 560,000
[ia 140,000
01 A& HI 650,851 388,000 262,851
Ot 4R F =elAlE HE=AY
650,851,000 650,851
< 520,681
s 130,170
02 Zteltl 48,149 10,000 38,149
OEE8 =X T =clAlE HEALY At 2el
=l 48,149,000 48,149
< 38,519
s 9,630
03 Al 2 THHI 1,000 2,000 21,000
OEE NN T =clAE HESAY AMERH
=l 1,000, 000& 1,000
< 800
s 200
M 9S2X 7 2lAlE B (HEAIY) 500,000 250,000 250,000
< 400,000
s 100,000
401 Al IR 201 I 500,000 250,000 250,000
< 400,000
s 100,000
01 A& tI 457,918 238,000 219,918
OdZd 832X 7 =elAld HE=AMZ
457,918,000 457,918
< 366,334
s 91,584
02 Zteltl 41,082 10,000 31,082
Ot 832X 7 =clAld HE=AY A2t
2/l 41,082,000 41,082
= 32,866
s 8,216
03 AIE 2 THHI 1,000 2,000 A1,000




2N

HE: 59 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
©el: 2AlE HES (9 ® =)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@i HRE2
O E@ES2X 7 =2lAlE HELAIY AIEE
CH Bl 1,000, 0008 1,000
& 800
= 200
A SAUX R AL HES(HEAY) 550,000 250,000 300,000
== 440,000
= 110,000
401 AlEHI 2L 201 Y| 550,000 250,000 300,000
& 440,000
= 110,000
01 Al&H| 507,918 238,000 269,918
OMZ ST 22IAE HBLEAY
507,918,000& 507,918
= 406,334
= 101,584
02 2teld| 41,082 10,000 31,082
OAlZ 92X P x=2lAE HESAY AF 22|
Hl 41,082,000 41,082
= 32,866
= 8,216
03 AlE 201 Y| 1,000 2,000 A 1,000
OdlZ G2 X P f=2lAE HESAY AIE20
Hl 1,000, 0008 1,000
& 800
= 200
HE JIEX R =ClAE HELS(HEAY) 560,000 300,000 260,000
== 448,000
= 112,000
401 Al HIZL 2 0HY| 560,000 300,000 260,000
== 448,000
= 112,000
01 Al&H| 510,851 288,000 222,851
OdlE JIEXNF £=2lAld =AY
510,851,000& 510,851
& 408,681
= 102,170
02 22l 48,149 10,000 38, 149
OdHE JIEXN P =2lAE MHESAY Ar 22|
Hl 48,149,000 48,149
& 38,519
= 9,630
03 AlE 201 Y| 1,000 2,000 A 1,000
OdHE JIEXNF? x=2lAE MELAY AIE20
Hi 1,000, 0008 1,000
& 800
= 200
Ma=X A2 99, 196 99, 196 0




EXN: otE2AA ]
HE: 59 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
el SelAA P4 CERED
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
201 Bt 7,196 7,196 0
01 AP 22| H| 7,196 7,196 0
OME=X =&HA =42 58,500 123K A~ 7,196
401 AlEHIZL 2 0HY| 92,000 92,000 0
01 Al& H| 92,000 92,000 0
OMdz=X =2 S 218 Ex=Z2At|
5,000,000& *4 04 A~ 20,000
OR4X YA S|
30,000,000 *2H A 60,000
OXME=X oA 2tEE M H|Z A
1,200,000 1000 2~ 12,000
=& S X 22l 64,396 43,692 20,704
101 2124 H] 16,056 15,352 704
04 JI2ZtHIZ22NEE S 16,056 15,352 704
OSHH+BIE B2l02
73,2802 %2 100 14,656
OSAsEHITA 2A2/2 ASIEE A X
232 7,000 *x2H 100 1,400
201 LBt 8,340 8,340 0
01 AP 22| H| 6,540 6,540 0
OSHU4BIE MIGERLYY 242
950,000 x6IH & * 10 & 5,700
OFFXNXANF i=BHEZHY M)t ==
= 140,000 60 & * 104 & 840
02 2=2=24%H| 1,800 1,800 0
O+ i+=8HEIY HIRSB
108,000 61 & 648
OAR2 Hiz=Zod JIRS
27,4202 «7 0 2«60 & 1,152
401 AlEHIZL 2 0HY| 40,000 20,000 20,000
01 Al&H| 40,000 20,000 20,000
OS2 BEZAHEHE4 & SA22|
4,000,000 * 1004 &~ 40,000
2 KA 22 68,658 48,658 20,000
201 gBt24Ay| 8,658 8,658 0
01 AP 2t 2| bl 8,658 8,658 0
OS28 28 +FAMN £22
117,000 & 7400 2 8,658
401 Al HI L E0HHI 60,000 40,000 20,000
01 A& H| 60,000 40,000 20,000
Osga 28 BH S 2132 B4l
4,000,000& 153 60,000
Ag2e|er 2N S X2l 20,000 20,000 0




2N

HE: 59 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
CHelr =2lAlE HE=> (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
401 Al HIZ 201 Y| 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
OXg2eledEM 22 B+ S SX2eldl
2,500,000 *8H 2~ 20,000
St Y =2 E+ B3 (SJ/1ZS0 Us N2 9 20,000 20,000 0
& AL 2))
403 UtXISHH S A0l & 20,000 20,000 0
02 S 2SOHHEAEE 2 E AL 20,000 20,000 0
Octe il sgEx= SSAY 20,000,000& 20,000
BHSAF NEELMHEMS 65,000 0 65,000
401 AIEHIZL 201 65,000 0 65,000
01 A& HI 65,000 0 65,000
OHUS KT NEFSLHLAY Jl2HE 4
=8 65,000,000& 65,000
Al S w2AE HESAG (HSAY) 437,500 0 437,500
< 350,000
[ia 87,500
401 AIEHI L 20 437,500 0 437,500
< 350,000
e 87,500
01 A& HI 426,500 0 426,500
Ol EsX7 2lAld HE=AMY
426,500,000& 426,500
< 341,200
[ia 85,300
02 2eltl 11,000 0 11,000
Ot ESX T ==clAlE HE=AS AL 22l
i 10,000, 000& 10,000
< 8,000
[ia 2,000
Ot A7 ==clAlE HE==AE AIERNH
=l 1,000, 000& 1,000
< 800
s 200
HE H2AX 7 =2lAlE HESAY (HEAY) 100,000 0 100,000
< 80,000
[ia 20,000
401 AIEHI L 2 CHYI 100,000 0 100,000
< 80,000
e 20,000
01 A& HI 95,000 0 95,000
OdilE AKX 7 elAld HE= A
95,000,000& 95,000
< 76,000
[ia 19,000




S QAT
2:

HE: 59 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
el SelAA P4 (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
02 2teldl| 5,000 0 5,000
OdHE 2K P =2lAE MHESAY AF 22|
Hl 5,000,000& 5,000
& 4,000
= 1,000
20t 22X F2AE HES=AIS (HEAIY) 525,000 0 525,000
= 420,000
= 105,000
401 AIEHI 2L 2 0HY| 525,000 0 525,000
o=t 420,000
= 105,000
01 Al&H| 514,000 0 514,000
Og0F 22X £2Ad HE=AY
514,000,000 514,000
& 411,200
= 102,800
02 2teldl| 11,000 0 11,000
OZ0F 2EXNF =2lAE MHESAY AF 22|
Hi 10,000,000& 10,000
& 8,000
= 2,000
Og0F 2EXNF =2AME MELSAY AIE20
Hl 1,000, 0008 1,000
& 800
= 200
SSHMAD|BEAI A A 2,658,270 2,666,270 A 8,000
== 977,500
= 1,680,770
A2 HMAD|EE A 1,508,000 1,406,000 102,000
401 AlEHIZL 201 Y| 1,508,000 1,406,000 102,000
01 Al&H| 1,503,000 1,401,000 102,000
OstEg U2 ANSsS ML ZA
30,000,000 30,000
OgtHg XNEL (MEOS =2 EHIZ2AHF
OIHICHAFS) 70,000, 000& 70,000
Otms ddYel AS0ES 22 EHIZ A
ZOIHICHALSY) 85,000, 000& 85,000
OstEg XE22 St 3|2 At
15,000,000 15,000
Oz==2H &l == HHIZ2AH
15,000,000 15,000
Oz=2d &2 S2=2H4KX =2 -l Z2A
4,000,000 4,000
O==2H 2l 242 HUIZ2AH
45,000,000 45,000
OZ=H At =2 2 At 30,000,000 30,000




AN AL
2

HE: 50 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
CHol S MADIBAIE F
- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
OjNZH MU sAXU2 HEZA
30,000,000 30,000
ONZE aSle Hd U HYH HYZ BYIB
At 50,000,000 50,000
OnlZH std™e 242 FHIZ2AF 55,000,000 55,000
Ostu =del BSOS 42 HHUIZA
27,000,000 27,000
OstDe 22 YLSS g Y2 &
38,000,000 38,000
Ostu® 282 JIss &2 022 M2
ZEZ A 30,000,000 30,000
Ostn™H EA2e| H=S0IS =2 HH Z2A
20,000,000 20,000
OSUH 32l =3 HH|IZBAH
20,000,000 20,000
OglttH &8l 282sH 0 MHEH 3A
20,000,000 20,000
OYUH™ shofel OfelEBZ & 2= A
15,000,000 15,000
OSUH gt AES =2 Ul S A
20,000,000 20,000
OUls™ datel =228 X 2A
40,000,000 40,000
OUlsH vse WS HeX EE3A
40,000,000 40,000
OtlsdH el sweE =2 Al Z2 A
23,000,000 23,000
OUlsH 242 242 2At 20,000,000 20,000
OUlsH™ el DAtE S22 Ul S A
20,000,000 20,000
OLIAtH delg] Z20ls 242 ZdZ2A
70,000,000 70,000
OUNH =22 825 842 dUlSA
40,000,000 40,000
OUAEH A2 A0S i A X2 At
40,000,000 40,000
OLIAtH Al MEOS =2 B U2 A
20,000,000 20,000
OUNEH =2 243 HHIZ2A
22,000,000 22,000
OLIAtH =2 A0S =2 ZHIZ2 A
13,000,000& 13,000
OUNH M= HII2S =2 ZBHZ2A
11,000,000& 11,000
OLdtH 2x1el = =2 HHISA
22,000,000 22,000
OLIAtH 2=5612] £=0dl= =2 EHIZAH
20,000,000 20,000




AN AL D
HE: 50 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
el SMADIBIAIE F| (el @2)
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OL&tSH Ol22l =2 EXSAM
30,000,000& 30,000
OctEd Jstel 2AHH 2401 $+=& & X
35,000,000& 35,000
OcEd oiZel &2 A HHIZA
35,000,000& 35,000
OEH 22l s2 23 A 3,000,000& 3,000
Od0tH Fotel wortorg gz SLE
45,000,000& 45,000
OZO0otH Zite| eSS U2 HHISAF
50,000,000& 50,000
OZHOotH AHeel N2s s2E T AH(FH e
Ated) 40,000,000& 40,000
Od0FH HYel =23 At 15,000, 000& 15,000
OZXRNFeUX+ S22 ZJHISAHIMNSH)
100,000, 000& 100,000
OBZXNEeXT =2 FHISAHIMESH)
100,000, 000& 100,000
Ol AL JIBAIY AAEZAE S
30,000,000& 30,000
03 Al 20 HI 5,000 5,000 0
OARE SHMAD|BIAIY AlE 20
5,000,000& 5,000
A2 MM HUI(ZSHIEX) 325,000 355,000 230,000
< 325,000
401 AIEHIZ 28I 325,000 355,000 A 30,000
= 325,000
01 A& Hl 325,000 355,000 230,000
O8gHsS Udel HEX? Ethi=2 HUI3A
30,000,000& 30,000
< 30,000
Oz=2Y% ddd M0t =2 & =2&8%
S A 30,000,000& 30,000
< 30,000
OgtuH HFel sgEM=sX FHIH3A
30,000,000 30,000
< 30,000
OLIY HHES 842 L4TA
30,000,000 30,000
< 30,000
Os™ Gitel WHES Ei=2 EHISA
30,000,000& 30,000
< 30,000
OsH AHgel == HHISA
50,000,000& 50,000
< 50,000
OlEH HEel s2EZFH3A 50,000, 000& 50,000
< 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

AL D
o AW YSHSYHY SN
oM A BEAIE F b

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
O&0tH HEel s ZHSA 50,000,000& 50,000
50,000
OZEO0tH 2Fel == HHISA
25,000,000& 25,000
< 25,000
S YA HH =& 100,270 100,270 0
201 Let2d] 2,160 2,160 0
01 At 2t 2l 2,160 2,160 0
O=Ma)IE HHAY R3S 9|5 2
OH &1 1l 8,000& x3H +x90 2,160
202 oddl 3,510 3,510 0
01 = LH o4 1l 3,510 3,510 0
OsZMaI|et ZHIAIY 2R3 0L
20,0003 x3H 27 1,620
OsgdadIet HEAtY 2 sEA S ¢
a3 HALI(22) 70,0002 »3H 9 1,890
401 Al Bl 28I 94,600 94,600 0
01 A& HI 94,600 94,600 0
OSUMAIIBAL 2X NESY 42
200,000& x50 X 10,000
OSAMAMIIBAL 2X 0IFSI +48
100,000& 50 Xl 5,000
O=HMADIEHAIE OIS X 24l
20,000& =1,080m’ 21,600
O=HMADIBHAIE HUERX SaH]
20,000& 900 m* 18,000
Os=sHMADIBIAILY 218 E+S |2l
7,500,000 *4X| 30,000
OsZ eIt FHIAIY H2AIEH S
10,000, 000& 10,000
2 IAXF 2ot ZHAY 625,000 0 625,000
< 562,500
i 62,500
401 Al& I 28I 625,000 0 625,000
< 562,500
s 62,500
01 A& HI 594,000 0 594,000
O£2 SHXF I8 HHIALY
594,000,000& 594,000
< 534,600
s 59,400
02 Zeltl 30,000 0 30,000
T2 AR P LI FHIALY At 22l ]
30,000,000& 30,000
< 27,000
s 3,000




AN AL D
HE: 50 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
el SMADIBIAIE F| (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
03 AIE 2 0HHI 1,000 0 1,000
=2 SAXF LI FHIALY A Z 20|
1,000, 000& 1,000
< 900
e 100
== AAXS &I18 ALY 100,000 0 100,000
< 90,000
s 10,000
401 A& HI R 201 I 100,000 0 100,000
< 90,000
s 10,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OZ£2 AAXNZ I8 HHIAY
100,000, 000& 100,000
< 90,000
s 10,000
Mot & X+ &l 6,540,000 6,598,000 /58,000
= 3,270,000
s 3,270,000
NEM Mol E ==X AL 1,440,000 60,000 1,380,000
= 720,000
s 720,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,440,000 60,000 1,380,000
= 720,000
[ia 720,000
01 A& tl 1,378,000 60,000 1,318,000
OXZM Mo M=Xl ZHAS
1,378,000, 000& 1,378,000
= 689,000
s 689,000
02 Zteltl 60,000 0 60,000
OXNEH Mol A& M=K ZHIAY At 22lb]
60,000,000& 60,000
= 30,000
s 30,000
03 AlE 2 THHI 2,000 0 2,000
OXNEH Mol A M=K ZHIAY AIZR0bI
2,000,000& 2,000
= 1,000
s 1,000
ZS4HH THOHRIE M ==X EHlALS 1,060,000 40,000 1,020,000
= 530,000
s 530,000
401 Al HI K 2018 1,060,000 40,000 1,020,000
= 530,000
[ia 530,000
01 A& HI 1,013,000 40,000 973,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OSMM MAFI 8 M=K SolAg
1,013,000, 000& 1,013,000
= 506,500
s 506,500
02 Zeltl 45,000 0 45,000
OSAHH TR M=K ZHIAY At 22l
45,000,000& 45,000
= 22,500
fia 22,500
03 Al 2 THHI 2,000 0 2,000
OSAHH Mol M=K ZBHIAY Al 204
2,000,000& 2,000
= 1,000
e 1,000
AR THOH R & M ==Xl ZHIAY 1,440,000 60,000 1,380,000
= 720,000
s 720,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,440,000 60,000 1,380,000
= 720,000
s 720,000
01 A& HI 1,378,000 60,000 1,318,000
OHAM THol?IE M==Xl ZHIAS
1,378,000, 000& 1,378,000
= 689,000
s 689,000
02 Zeltl 60,000 0 60,000
ODHAHH THOH & M=Kl ZHIALY At 22l
60,000,000& 60,000
- 30,000
e 30,000
03 A& S THHI 2,000 0 2,000
OOH&HR THOHRIE M =X ZHIALE AIZ S
2,000,000& 2,000
= 1,000
e 1,000
LEAHRL THOH R & M ==X ZHIAY 1,060,000 40,000 1,020,000
= 530,000
e 530,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,060,000 40,000 1,020,000
= 530,000
s 530,000
01 A& HI 1,013,000 40,000 973,000
OLHAMM THol 98 M==Xl ZHIAS
1,013,000, 000& 1,013,000
= 506,500
e 506,500
02 2feldl 45,000 0 45,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OLHAMH THol I M==Xl ZHIAIE At 22l
45,000,000& 45,000
= 22,500
s 22,500
03 Al S THHI 2,000 0 2,000
OULHAHH THOH I & M=Kl ZBHIALY Al R0
2,000,000& 2,000
= 1,000
fia 1,000
2= NAMHKE ML X 7 EH AL 940,000 3,694,000 A2,754,000
= 470,000
s 470,000
401 A& HIZ 201 I 940,000 3,694,000 A2,754,000
= 470,000
s 470,000
01 A& Bl 920,000 3,441,000 A 2,521,000
O7e NATHHA— ML X7 HHALY
920,000, 000& 920,000
= 460,000
i 460,000
02 Zeltl 18,000 250,000 A 232,000
OFE TATMHASE ML X 7 HHIAY At 2
cldl 18,000, 000& 18,000
= 9,000
s 9,000
03 AlE S THHI 2,000 3,000 A1,000
OFE TATHASMEX 7 HEIAMY AMER
CHyl 2,000,000& 2,000
= 1,000
e 1,000
SFE M Mol E X=X ZEUlA 300,000 0 300,000
= 150,000
s 150,000
401 A& HIZ 201 Y| 300,000 0 300,000
= 150,000
s 150,000
01 A& HI 294,000 0 294,000
OSt&EM Mol ?IgM=X ZHAS
294,000, 000& 294,000
= 147,000
s 147,000
02 Zeltl 5,000 0 5,000
OSt&EM MHoHAR M=K ZHIAY At 22l
5,000,000& 5,000
= 2,500
e 2,500
03 AIE S THHI 1,000 0 1,000

_20_




2N

Hi: =g ZHY AsH(sHLb/52 - 5F)
&2 Mo & X+ Fl (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OStEM MoiIgM=X ZFHAZ AL
1,000, 000& 1,000
= 500
s 500
SA&H oI E X+ ZHIALY 300,000 0 300,000
= 150,000
s 150,000
401 Al HI K 201 I 300,000 0 300,000
= 150,000
s 150,000
01 A& HI 294,000 0 294,000
OS&H Mol?IgM=Xl ZHASZ
294,000,000 294,000
= 147,000
s 147,000
02 Zeltl 5,000 0 5,000
O34tH THoH A& M=K ZHIALY At 22l
5,000,000& 5,000
= 2,500
i 2,500
03 AlE 2 THHI 1,000 0 1,000
OS&M MolIgM=X ZFHAZ AILR0UH|
1,000, 000& 1,000
= 500
s 500
StE 2 (SSEMUSE /TS - 2129]) 9,503,496 12,564,197 A 3,060,701
= 1,808,000
< 30,000
fia 7,665,496
Molgles otd JIgt2= 9,503,496 9,778,420 AN274,924
= 1,808,000
< 30,000
[ia 7,665,496
AoHE FHIALY 580,000 685,000 A 105,000
401 A& HI K 201 8] 580,000 685,000 A 105,000
01 A& Bl 580,000 685,000 A 105,000
OAdtd |Al2eldl 150,000, 000& 150,000
OBEEZ 22 FMA5HE FHIBA
90,000, 000& 90,000
Oz=28 d4lY ActdE ME=2SA
32,000,000& 32,000
OuZH A GEAGHE MEERI3A
25,000,000& 25,000
O =& A0t WEMIIE SAt
50,000,000& 50,000
Ostug =&1cl S840 ELAMY
10,000, 000& 10,000

- 21 -




M AL
FM: G2 (SSEMUHE/THSTH - 21eke])
el Talets SHE JlB RS CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Ostud =8l R84i0d WIHFBA
15,000,000& 15,000
OUs™ 34atel ZAA6HE MYSZIA
28,000,000& 28,000
OUESH Gatel OFXEATHE AFHZHI S AL
20,000,000& 20,000
OUsH 34tel =XOIS otdE2 EHIA
15,000, 000& 15,000
OsSH™ gte| OtXts0ts otd SIS A
20,000,000& 20,000
Ots™ guel uAsta W22 At
15,000, 000& 15,000
OLtatH ==35tel DHAFAGHE HHIZ A
30,000,000& 30,000
Ol A=Ac6HE FHIALY 2AEHES
80,000,000& 80,000
ot EINME &4 47,000 20,000 27,000
401 AIEHIZL 28I 47,000 20,000 27,000
01 A& Hl 47,000 20,000 27,000
Ogtud stuel dLA0tE ELAY
12,000, 000& 12,000
OdrtH Adtiel EsActd EHE ZHAY
15,000, 000& 15,000
OgtiH gdel =540l ENE FTHEAY
20,000,000 20,000
THoH ol Goh& 2tel 57,420 37,420 20,000
202 odl 2,520 2,520 0
01 = LH o4 1l 2,520 2,520 0
Osota2elge =8 LAY
20,000 »2H 632 2,520
206 M= Hl 27,000 27,000 0
01 MHZ 4l 27,000 27,000 0
OMoll S2=7 =2UM 2L (HsSH)
3,000,000 9 S 27,000
301 LEEXZ 2,900 2,900 0
12 JIEtE4 3 2,900 2,900 0
Oot&ti=2 2elel 243
50,0003 x29Y x23| 2,900
401 Al Bl 28I 25,000 5,000 20,000
01 A& HI 25,000 5,000 20,000
O0l=2sX(AdtA, XYEHA)E A
25,000& =1,000m’ 25,000
CF Wi==AlE EHIALS 5,000 5,000 0
401 Al HI & 28I 5,000 5,000 0

- 22 -




2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 %Ei Hwsz
01 Al 5,000 5,000 0
LE HAAES BUAL(BEAL, e,
BAETES) 5,000,000 5,000
ABHE FEIAY(2F) 230,000 170,000 60,000
= 30,000
2 200,000
401 A& HIZL 2O HI 230,000 170,000 60,000
= 30,000
2 200,000
01 Al& I 230,000 170,000 60,000
OBE MY SIS A51A HHIAL
200,000, 0002 200,000
O8® stDo =&zl DY BLTA
30,000, 0002 30,000
= 30,000
RoiT L = 30,000 0 30,000
302 Ol = LT 4 2 30,000 0 30,000
02 QI HHY S NHEB AT 30,000 0 30,000
OTBMTIHN TE ASAL WX
30,000, 0002 30,000
SATBAL &3 AY 120,000 0 120,000
401 AIEHIL 2 THHI 120,000 0 120,000
01 Al& I 120,000 0 120,000
ORLMEANL(2Y, 2S) RNV
120,000,000 120,000
2SR LS (S MY) 60,000 0 60,000
= 60,000
401 A& HIL 2O 60,000 0 60,000
2 60,000
01 Al bl 60,000 0 60,000
O2Jt6t® RXB4(ZAY)  60,000,0008 60,000
= 60,000
e ESERNVEINC 405,000 0 405,000
=2 405,000
301 LB A 5,000 0 5,000
= 5,000
12 JIEH2 & 2 5,000 0 5,000
ORNeHA 42 222X B4 3
50,0001 ¥50% *23] 5,000
= 5,000
401 A& BIL 2O bI 400,000 0 400,000
= 400,000
01 Al& I 400,000 0 400,000
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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O=2Jlotd SXE4 (401 21) 400,000,000 400,000
= 400,000
KHATHOH SNSRI HH(BX) 1,686,000 4 564,000 AN2,878,000
=2 843,000
o 843,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,686,000 4,564,000 AN 2,878,000
= 843,000
= 843,000
01 Al& H| 1,681,000 4,552,000 A2,871,000
OFA MNAMHAEIMNE X7 HUIALS
1,681,000,000& 1,681,000
= 843,000
= 838,000
03 Al 20| 5,000 12,000 AT7,000
OFA NAMHRAEIMNE X P HUAIE AL
CH 8l 5,000,000& 5,000
Neota =l A 120,000 137,000 A 17,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 120,000 137,000 A 17,000
01 Al&EH| 120,000 137,000 A 17,000
OXYstd RANEx 20,000,000 20,000
OstEg ot&se 99U M ZIZ2A
70,000,000 70,000
Ostn® s ZEHI] HHI A (2 HCHALY
) 10,000, 000& 10,000
OUlsH 222 281w E4ZA
20,000,000 20,000
TN ABMNLEX D HHI(2X) - MBXP 1,000,000 600,000 400,000
= 500,000
= 500,000
401 Al HI L £ 0HHI 1,000,000 600,000 400,000
= 500,000
iy 500,000
01 Al& H| 995,000 600,000 395,000
O NAMMHRAEIMNE X2 HUIALS
995,000,000 995,000
= 500,000
= 495,000
03 Al 201 Y| 5,000 0 5,000
OdZ NHATMHRAEINE X P HUIAIE Al
CH Bl 5,000
AN N2 SEHE =8 467,980 0 467,980
401 Al HI L £ 0HHI 467,980 0 467,980
01 Al& b 467,980 0 467,980
OXNAMHMZY SEHEE 467,980,000& 467,980
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AN AL D
M SAD (ZREMUE /ST - 2)
el Mol e ot D= (&)
= d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
LIAoHE FHI(HE) 1,000,000 800,000 200,000
401 Al HI K 201 I 1,000,000 800,000 200,000
01 A& Bl 797,000 795,000 2,000
OclE2d el SA0HE FHl
797,000,000 797,000
02 Zteltl 200,000 0 200,000
OflEH Sl RBAGHA FHl A4d22EX
200,000,000 200,000
03 AlE 2 THHI 3,000 5,000 A 2,000
OdlEH SHel REACHA Ul AIE20Y|
3,000,000 3,000
AotactE U (HE) 1,000,000 400,000 600,000
401 AIEHI L 20 1,000,000 400,000 600,000
1T AIZHI 797,000 398,000 399,000
Oty stkel dstactd Hl
797,000,000& 797,000
02 Zeltl 200,000 0 200,000
OdltH gty dotLora Ul A8 22 ES
200,000, 000& 200,000
03 Al 2 THHI 3,000 2,000 1,000
OgttdH gtel IdstActa HUl AIE2UYI
3,000,000& 3,000
ACHE ZHIAMS(HEAY) 1,995,096 2,000,000 A 4,904
401 AIEHI L 2 CHYI 1,995,096 2,000,000 A 4,904
01 A& Bl 1,992,096 1,991,000 1,096
OulxdH el stsLotd HHIAY
1,992,096, 000& 1,992,096
03 Al 2 THHI 3,000 9,000 A 6,000
OdlZH Jite| etsActd U AE20UYI
3,000,000& 3,000
SWMAGHE FHI 700,000 0 700,000
401 AIEHI L 20HYI 700,000 0 700,000
01 A& HI 700,000 0 700,000
OsHAGHE FHIAY 700,000,000& 700,000
Mol & HHM S (SSEMUE/THES T - 21eke]) 935,728 700,458 235,270
= 36,488
< 75,512
s 823,728
oS &S 2 st 151,756 160, 188 A8,432
< 30,000
[ia 121,756
HesSeraes 29 5,180 5,180 0
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EXN: otE2AL D

A T L WL (STEALE/ ST - 2

Sl USRS (el @2)
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 Bt 5,180 5,180 0
01 AP 22| H| 5,180 5,180 0

OMLtESeaAEA 290 HE A28 2
250,000 =24 500
OMUY U SLIE SO HA2S AL+
= s E20AH| 8,0008 x9H 5L+ S H 3,240
OJIMSSA ABA 22 AR+8S 98 S
= 0§ &1 H] 8,000 x9H 20 1,440

MY &H S X 22 9,304 9,304 0
201 et d| 9,304 9,304 0]
02 23244l 9,304 9,304 0

OMolasEltgds 208 2 XY S|
50 *2,200¥ 1038 »7& 7,700

OMHXEXE =882 2 IJ=SsIHA
250,000 *23| 500
OMH X E XY SFT 1,260& %734 =x12& 1,104

Mol O & AlE KX 22 44 574 42 574 2,000
201 Bt 39,974 37,974 2,000
01 AP 22| H| 5,000 3,000 2,000

ONAMHEZHSMW LS HE
100,000& x50 5,000
02 2=2=24%H| 34,974 34,974 0
OXNEINEZ HEZI KANES
420,000 *2H A x 1200 & 10,080
Ost&EI£=2 dMI= 16,000 1501 A~ x12& 2,880
Oggs (2, 2#8) =M &II2
75,000 %20 A x 128 1,800
Oggs (2, 2#8) N8N 82
85,000 x2J A x12& 2,040
OXNZNECHED|(HSY) S4I2
175,000 x12& 2,100
Obtf£=EIZ & MI|s 45,0002 50 A x12& 2,700
OB & X2l 70,000 «9U 6 & 3,780
OMaladESNsSESEAIAE S22
15,0002 5904 2~ 120 & *10% 1,062
OLHEHEH sA22
79,000 x99I A x12& 8,532
202 044 4,600 4,600 0
01 2Ll 4,600 4,600 0
OXATHOH LKA €2 =8 =0
20,000 2H x592! 2,360
OXNHATH L Sl RF MNEXS &4 9F =
S 20 H(22) 70,000 «2H x5 700
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AN AL D
A T L WL (STEALE/ ST - 2
Sl USRS (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OXgol &g == s8R & U &
A g2 3 Ul (22) 1,540
70,000 »2H » 112
NEATsLHt 29 13,698 3,030 10,668
201 Let24E] 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
OXNGXsYd Mt 822 ME 50,0003 204 1,000
202 044l 630 630 0
01 SLHOYI 630 630 0
OXNGXsgMst 2223 nKFHA(ZY, &
=) FHALI(Z2) 70,000 *3H *33] 630
301 LA F 12,068 1,400 10,668
04 A2 HUAHXA 10,668 0 10,668
OXNAXSLTHE THoll 0l & 2=l
8,890% *4 Al 2tx 150 23| 10,668
09 #HALAHIXI &3 1,400 1,400 0
OXYXsLdMet WA nsHl Al
10,000& *45H 23] 900
OXNYGsdMs 85 2 WKESH (LW
) 50,000 *5H »23] 500
ARSI SAE 2 17,000 17,000 0
401 A& HIZ 201 8] 17,000 17,000 0
01 A& HI 17,000 17,000 0
OAE B3AE €HEAN E /S Bt
S 17,000, 000& 13| 17,000
02 2HYESs se+= 60,000 21,500 38,500
< 30,000
e 30,000
401 Al HIZ 201 Y] 60,000 21,500 38,500
< 30,000
e 30,000
01 A& HI 60,000 21,500 38,500
Ot 2HEs SgEXY ed5Fd &
5,000,000 «4 4 & 20,000
Ol ZHYs =5 ¢$s5ZH wH
2,000,000 «5J4 & 10,000
Ontg gHYs 84X 2 =F ZH WA
30,000, 000& 30,000
= 30,000
SEZ l8dRs XA 2,000 31,600 A 29,600
201 Let24E] 2,000 2,000 0
01 At 2t 2l 2,000 2,000 0
OEZ Edd=s =572l 2,000
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2N

FH: THol & THHUHS (SSEAMLE /TGS - 2129])
el TR E 2 (el @)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
-Heouges 235 72 1,000, 0002 14 1,000
TS EE 222 M
1,000& *5000H 23| 1,000
AMBICHEM Z32 S 225,002 130,830 94,172
- 36,488
< 45,512
e 143,002
MBI Z 323 78,000 0 78,000
< 31,200
i 46,800
201 L2l 58,000 0 58,000
= 23,200
i 34,800
01 At 22l 50,000 0 50,000
Ot =2sl2s 822 MA 15,000, 000& 15,000
< 6,000
2 9,000
ORRLUIY gotes =4 Aol
20,000,000& 20,000
< 8,000
s 12,000
Otz & 24 5,000,000& 5,000
= 2,000
[ 3,000
Ounseotdsgs 2 5,000,000 5,000
< 2,000
s 3,000
OXYetdR = && E22 M2 5,000,000& 5,000
< 2,000
i 3,000
03 A2 Z Hl 8,000 0 8,000
OYZomEsy 29 8,000,000 8,000
= 3,200
s 4,800
401 A& HI 22Ol 20,000 0 20,000
= 8,000
s 12,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OO0Z0l S0IAE SHFEZ % L2AL DA
20,000,000& 20,000
< 8,000
s 12,000
QM E32S 16,026 0 16,026
= 3,488
< 3,140
[ia 9,398
201 Let24d] 4,250 0 4,250
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2N

MM THOH &L MHo (22 JTHLEHEETH - B18te])
CH2l: AN RSRS )
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B %@ﬁ 2t
= 1,700
= 2,550
01 AP 22| d| 4,250 0 4,250
OMI3Es 2UH ez
4,250,000& 4,250
& 1,700
= 2,550
301 et A =2 4,800 0 4,800
& 1,440
= 3,360
09 SHAIAHI X &2 4,800 0 4,800
oot gorat = 4,800,000 4,800
& 1,440
= 3,360
401 Al HI L 2 0HHI 6,976 0 6,976
= 3,488
= 3,488
01 Al&H| 6,976 0 6,976
O=2=0] o HI 6,976,000 6,976
= 3,488
= 3,488
LM 252 (KAl 11,630 11,430 200
201 Bt 2,000 1,800 200
01 AP 22| H| 2,000 1,800 200
OOortM 22| H & =X} H & 20,000& =100 2,000
202 044l 1,710 1,710 0
01 2L Hl 1,710 1,710 0
O S 248 L0
20,000& 3% 18 1,080
OOt AR A 2LHHI(22)
70,000 *3H 3 630
401 AlEHIZL 2 0HY| 7,920 7,920 0
03 AlE 21| 7,920 7,920 0
OMHUs &4 660,000 x12CH 7,920
=0l OFMBHEE It 39,346 27,400 11,946
= 8,672
= 30,674
201 et 39,346 27,400 11,946
& 8,672
= 30,674
02 2224 39,346 27,400 11,946
OO0l or™ ZHl 39,345,600 39,346
& 8,672
= 30,674
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ESEa =N
Holl & AW (SSEMLHE/THLT - 21ghel)
AplotR 235 e s 7EE)
o
A B SA(BA) - NRAY - BES e HI D52
Htzte| X sgaelde 2S5 (8X) 70,000 40,000 30,000
=2 28,000
= 42,000
401 AIEHIZ 2 0HHI 70,000 40,000 30,000
= 28,000
T 42,000
01 A€ dl 70,000 40,000 30,000
Ol td Set2cldE 75
70,000,000& 70,000
2 28,000
= 42,000
S| MIUES ESEF(EX) 10,000 0 10,000
= 5,000
S 2,500
[a 2,500
201 fet23E | 10,000 0 10,000
= 5,000
S 2,500
[a 2,500
03 &A= S bl 10,000 0 10,000
OsdJl MoUsS s8¢ 10,000,000 10,000
= 5,000
S 2,500
= 2,500
2HAE 2 558,970 409,440 149,530
CCTVZRMMEH 25 & 29 470,976 365,612 105,364
201 Yute | 469,696 364,532 105, 164
01 At2 2t 2l bl 3,920 3,456 464
OCCTV 2N HE 2 2 =d= A S20
Al 8,000 2«95 1,520
OCCTV 2 MAE 20 TE A2/
200,000& =12& 2,400
02 S3=29Hl 465,776 361,076 104,700
OCCTV M8z 80,000 x1823] & »12& 174,720
OCCTV &Jlsld = 10,0002 #7138l & =123 8,520
OCCTV(2t0i2t) | X2 ==Hl 110,000 »825CH 90,750
OCCTV 2 MM E (SHEH ) A 2= 33,407
- SE2MAY 10,450,000 *2CH «8% 1,672
-UHsSg N, 2o M
11,620,000 *6CH «8% 5,578
- GISAH 8,360, 000& *8% 669
- AECX 300,000,000& 8% 24,000
- ZMIE ANsg ZM4M8 8,360,000 =8% 669
- SN XANsg AAME 8,360,000 x8% 669
- 2MXE Nsd 4854 1,870,000 %8% 150
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2N

o
M ol W OIS (ZZENLOE /TS - s
2R

chel: dEH =2Y
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH
OCCTV2 M ME (AZEQAN) X224 16,668
- SEZH AH 2ZEANA
9,900,000 *2CH 8% 1,584
-HEE HY, 2 AZEYA
19,730,000 *5CH *8% 7,892
- GISELIHE £ZEHO 22,000, 000& *8% 1,760
- SERLHE 2ZEAN
440,000 *20CH 8% 704
- DY IA/B HES LAZEYV
17,600, 000 & *8% 1,408
- CCTV HARE 22AH RIS
41,500,000& 8% 3,320
OUERZA HH ®RXE=Hl 9,480
- HME=ARX 63,580, 000& *8% 5,087
- VPN(Z 33t &Hl) 4,840,000 *8% 388
- 23e 44,770,000 8% 3,582
- NTPA HH 5,280, 000& *8% 423
OZ &l KRAE =4I 9,538
- P& HE=EAH(IP-Wall controller)
44,398,000& 8% 3,552
- SEHAHAIAEY 2,310,000 *2CH 8% 370
- GAaBEAIAEY 35,200,000 *8% 2,816
- |P ZE2AIAE 35,000, 000& *8% 2,800
OADIEAE SEHEHZ(GIEAN) RANE =4I 28,674
- SEEUS &AH 57,650,000& *1CH 8% 4,612
- Lo MY 24,750,000 *4LH 8% 7,920
- DMZ & AH 11,210,000 & *8% 897
-8 ¢34 34,000, 000& *8% 2,720
- VPN(2 S 3t &Hl) 15,214,000 *2CH *8% 2,435
- L3 AKX 4,850,000 *8CH 8% 3,104
- KW AQIX 2 A
2,563,000 *2CH *8% 411
- 28t 2,002,000 *3CH *8% 481
- AOE 4220 M 7,207,000 *3CH *8% 1,730
- M ZM HH 13,611,000 *8% 1,089
- 02 33 MY 24,200, 0003 *8% 1,936
- LED BICI 2WALL 8,367,000 *2CH 8% 1,339
OADIEAE SEHERS(AZEAAH)RXNES
i 21,700
- DBMS(GIOIEIHI Ol & 2t2| AlAE)
30,000, 000 *8% 2,400
- GASHE AECY AZEYN
20,000, 000 *8% 1,600
- RTSP S4B AZEHA
30,000, 000 *8% 2,400

=

i
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SN OHH
HE: Mol L MM (B2EMLHA
chel 2

(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
- MH E¢t 2,841,000 *6LH *8% 1,364
- AEy AERY AmEF
30,000, 000 8% 2,400
- SHEUE L 50 AANMUIA ATEF 0]
30,000,000 *2CH *8% 4,800
- VMS,GIS & H 10,000, 000& *8% 800
- oIsgs oA 22,000,000 x8% 1,760
- SHXNY Nsy 2M s=24
930, 000 & *8CH *8% 596
- M NsE HAEDOE
239,000 *50CH 8% 956
- ADIE A2 2H 20|9E AT EAN
700, 000& *4CH *8% 224
- AQIE AdY2H 28 20l A
100, 000 «300CH 8% 2,400
OHlE2Yg HZEIX S A2 24 0
Ox -3 -1 GNAHHAAEKRXE LU 3,469
- HIAMH4HE) 594,000 *73CH 8% 3,469
ORFMNMRJAEX L HtE)] A2
600,000 =4CH 2,400
OMUNMESA L DISLHES AIAE A=
1,400,000& x12& 16,800
Ol MegsAAY SXBS(2E SH)
150,000 33104 & 49,650
202 044 1,280 1,080 200
01 2L Y| 1,280 1,080 200
OCCTV 2MAE 2248 2N
20,000& 23 »32 1,280
CCTVR M AlE E2AFS 87,994 43,828 44 166
201 et | 5,994 5,328 666
01 AP 22| d| 5,994 5,328 666
ool A X =24 180, 000& *37 4 *90% 5,994
401 AlEHIZL 201 Y| 76,000 35,000 41,000
01 Al&H| 76,000 35,000 41,000
OLE CCTV WAl 12,000,000 «3CH 36,000
OAtg ot & CCTV & Xl 20,000,000 *204 &~ 40,000
405 XHoHFE S HI 6,000 3,500 2,500
01 XA E B F S| 6,000 3,500 2,500
Odlag &X 1,500,000 x4 04 &~ 6,000
0lete SH(ZZ2EANLOHM /THLERETH - DIEER]) 235,510 158,047 77,463
= 3,018
== 36,243
= 196,249
oler? W, 24 23 235,510 158,047 77,463
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M AL
B 0 SH(SREMLOF /LS - s)
el Digel s, &2 s CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 1,013
ovlgtelns2 A2 (ZHl) 2,000,000& 2,000
= 600
s 1,400
03 &AL Z I 3,010 8,936 25,926
oogelged 353,000& 353
= 106
< 71
e 176
OntSSs AE Ayl 524,002 524
= 524
OXZegr2t =4 2,133,000 2,133
= 640
< 427
s 1,066
el AMd |RA ¥ WETH S 17,347 13,046 4,301
201 £B-2%H| 17,347 11,186 6,161
01 At 22/l 810 810 0
OHI&UIAE |A&2dl 27,0002 2004 2 540
Ooglg? 224 RA22dl
270,000 * 104 & 270
02 =224l 16,537 10,376 6,161
Oolgt?l 2EAE FXL 4|
65,382,000 *6% 3,923
O Qe AEAE RAL=H
30,424,000 x6% 1,826
Oglgel EAM0E d82slME2
400,000& x12J1 & 4,800
OQeAFEAIE SAX WA (ESP 200A 12V)
933,000 *4H 3,732
OoeAFEAE SAX WA (ESP 100A 12V)
564,000& *4H 2,256
ol s8I 42,620 42,620 0
308 XXM S0 A 17,270 17,270 0
Vo ZEEXNJAILED 17,270 17,270 0
O=sgedfgas 2g9X& 4,000,000& 4,000
O==2l |2 2,000,000& *23| 4,000
OXNNsSd ¥ =gasd 23X 3,270
= &l | 21,0003 x30H x4 2,520
- 24| 150,000& 3 450
- Or&lHl 100,000& 3 300
Oouldl =22l & &AXI& 1,000, 000& 1,000
OXg(o4d)olbl=z 2L XA 5,000
- A& (H4)oblz etE st
3,000,000& »14 3,000
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ot A &t
DY 2 (STHMUCHE /T - 2 YS)
olgtel e, 28 A5
SA BB O () - MM - HES il
- N (o4)ollbl= 29Hl 2,000,000 *14] 2,000
403 XAtXISHHM S K201 25,350 25,350
O3obIZELNAEZEER 25,350 25,350
OF=13- RS FSPNE-! 12,250
-ZdE4 2k 0 1,000, 000& 14 1,000
- =& M 260, 0003 24 520
- &9 A0H 290,000& 254 7,250
- S 204 20,000 =544 1,080
- OF2FSAIZE S04 1,200, 000& *2J4 2,400
Ooussd XA 6,500
- &I ¥ SHAZFHIH 2,500,000 x14] 2,500
- &% CCTVEXl & &HHl 1,500,000 14l 1,500
- N3odl =z etE2Ast 2,000,000 *14] 2,000
- 0l=J] ¥4l ¥ |X bl 500,000 » 14! 500
ORl 29 X& 6,600
- 2o ZHAIAY 1,200,000& *3H 2 3,600
- AMRA 2 FD FHdlbl 500,000& » 14! 500
- ZFH P00 1,000, 000& »2CH 2,000
~T el e 200 500,000 = 1CH 500
MI=SR23 22 22,104 16,701
202 oddl 820 820
01 = LH o4 1l 820 820
OMIERRY LY ZA HR =8 =
LA bl (2t2l) 0,000 x2H x33] 420
OANE =R SE2XNE 324 g8 2UHAH
i 20,0003 x2H 103 400
301 LetEd 3 21,284 15,881
0B A =RQAB A4S 21,284 15,881
OMA=ERE B4z 20,022
- == 600,000 x2H 128 14,400
- &4l 7,000& x2H »248 3,472
- WSH| 3,000 x2H 248 1,488
- I=l 330,720& x2H 662
OAE =2 HHNEEE 40,7002 x31H 1,262
AELLU SHXH 96,684 29,184
= 30,000
= 66,684
201 L2l 44,500 7,500
01 At 2t 2|l 40,000 3,000
OFFMFAAHS JIIZA2BANE B2 40,000
- 435D 20,0002 x1,5004 30,000
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EXN: otE2AL D
HM: HM2HAY| (AL D) (IIEH/IIE)
EHe|: THLSEAEA ol 2AY| (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
-6= 99,000& 12 »26 2,574
-7 93,000 1«26 2,418
-8= 84 ,000& 2 16 2,688
-92 74 000 2 16 2,368
02 JIEH& &2 %= 975 940 35
OFJAAZ 75,000 12 »13 975
HEESS (AL D) (22 A LOHE/THLHEETH - B18E2]) 176,806 140,830 35,976
WEAHAXI= 176,806 140,830 35,976
28&E2 176,806 140,830 35,976
702 1282 176,806 140,830 35,976
(PIERSE = 176,806 140,830 35,976
Ot I2 852 17,680,600, 000 *1% 176,806
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